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Přejeme všem dětem slunečné dny prázdnin bez nemocí a 

úrazů. Jim i jejich rodinám dále přejeme spoustu  

zážitků na cestách v Čechách i v cizině. 

Krásné a pohodové prázdniny VŠEM! 

  

INFORMACE K PROVOZU MATEŘSKÉ ŠKOLY V MĚSÍCÍCH ČERVENEC A SRPEN 2012 

Provoz mateřské školy bude v měsíci červenec 2012 pro všechny děti do pátku 13. července 2012. 

V srpnu 2012 bude po celý měsíc provoz přerušen. 

Úplata za vzdělávání je snížena o 50% na částku 130,-Kč za měsíc červenec 2012 pro všechny děti.  

Za srpen 2012 nebude úplata vybírána. 

Zahájení školního roku 2012/2013 

Slavnostní zahájení školního roku 2012/2013 proběhne v základní škole 
v pondělí 3. září 2012 od 8 do 9 hodin. 

Mateřská škola má normální provoz od 6:30 do 16:30. 

Čtenářská soutěž 

Naše škola již druhý rok realizuje projekt ESF OPVK zaměřený na rozvoj nadání dětí. V rámci tohoto projektu jsme 
vyhlásili v září 2011 celoroční soutěž s názvem „Čte celá škola“, která měla žáky motivovat k rozvoji čtenářství  
a čtenářských dovedností. Zvládnutí dovednosti čtení je předpokladem dobré orientace v dnešní informační době  
a není jednoduché vést děti k lásce k tištěným knihám, když je pohodlnější zapnout tlačítko televize a sledovat film.  

Cílem soutěže bylo přečíst společně 380 knih za školní rok. V průběhu akce jsme konečný počet knih snížili na 300, 
což se nakonec, kupodivu díky úsilí prvňáků a druháků, podařilo překonat. Každý žák měl přečíst  
10 knih, aby byl cíl naplněn. S přečtenou knihou měl vystoupit před spolužáky, vyfotit její obal a starší děti obsah 
knihy zveřejňovaly v internetovém čtenářském deníku na adrese www.ctecelaskola.blog.cz. K nejlepším čtenářům 
patřily G. Bejčková (41 knih), D. Sládeková (33 knih) a V. Holečková (20 knih). Třicet nejlepších čtenářů vyhrálo 
návštěvu 3D filmového představení zdarma. Kritériem byl počet přečtených knih. Finančně akci podpořilo Rodičovské 
sdružení Školáček, kterému patří poděkování. Úspěchem projektu je překvapivý čtenářský výkon mladších žáků, 
kteří pod vedením třídní učitelky K. Hlavsové našli tak brzy svou cestu ke knihám a věříme, že jim toto přátelství 
dlouho vydrží. Žáci 1. a 2. ročníku přečetli celkem 200 knih! Děkuji všem osobám zapojeným do projektu, včetně 
rodičů, za podporu dětí při této akci.          Š. Holečková.  

http://www.ctecelaskola.blog.cz/


 

Školní akademie a Rozloučení s absolventy 2012 

V úterý 12. června pořádala škola tradičně, jako každý rok, školní akademii. Děti pilně a svědomitě trénovaly tanečky, 

písničky, příběhy, básničky, scénky i divadlo. Obecenstvo se pro potěšení účinkujících sešlo v hojném počtu. 

V úvodu nás potěšila svým úžasným vystoupením mateřská škola. Nejen námět, ale i kostýmy ve kterých děti 

vystupovaly, neměly chybu. Dětem, paním učitelkám a panu učiteli, stejně jako doprovodu se vystoupení moc 

povedlo, vše měli perfektně připravené. Na závěr jejich vystoupení se školka rozloučila s předškoláky, které  

za hudebního doprovodu paní učitelka stužkovala. Přišla se s nimi rozloučit i paní starostka Jaroslava Štancová, která 

jim s přáním úspěšného vykročení do školních let věnovala dárek v podobě knížky plné krásných pohádek a ilustrací. 

Za rok touto dobou si jí už všichni sami rádi přečtou. 

Poté následovalo vystoupení základní školy. Obě třídy, tj. všechny ročníky měly vystoupení společné. Celým pořadem 

nás provázely dvě šikovné moderátorky – Terezka Svobodová a Bára Kopecká. Vystoupení na téma „Máme rádi 

zvířátka“ se stejně jako školce velmi povedlo. Děti sklidily veliký potlesk za připravené písničky, básničky i příběhy. 

Celý blok byl doplněný, za doprovodu třídní učitelky K. Hlavsové, i Tancem princezen, které holčičky v krásných 

šatičkách ztvárnily naprosto kouzelně. Závěr celého vystoupení byl věnován rozloučení s páťáky, které rovněž  

za hudebního doprovodu šerpovala třídní učitelka paní L. Nová. A stejně jako na absolventy 5. ročníku, tak i  

na mnohé z obecenstva dolehly emoce a slzičkám dojetí se neubránili. Za obec se stejně jako s předškoláčky přišla 

rozloučit paní starostka. Také jim věnovala s přáním úspěšného vykročení do další školní etapy dárek v podobě 

krásné knížky. Se stejným přáním a kytičkou jí následovala i ředitelka školy paní Š. Holečková. Na závěr patří velký dík 

všem, kteří se jakkoliv podíleli na přípravách celého programu a samozřejmě dětem, kterým se letošní školní 

akademie moc povedla. A co dodat? Všem přejeme hodně štěstí!     Andrea Povolná  

                                

Indiánská stezka 

V úterý dne 19. 6. 2012 se konalo v areálu Naučného střediska ekologické výchovy na Čabárně krajské kolo 

Indiánské stezky pro Středočeský kraj. Z naší školy postoupila v kategorii nejmladších dívek hlídka ve složení 

Kateřina Lapáčková a Viktorie Rejdíková. Indiánská stezka je přírodovědně zaměřená, dovednostně 

vědomostní soutěž dvojic pro děti od 7 do 19 let. Pro nejmladší kategorii je určena trať o délce 1,5 – 3 km 

s 15 úkoly. Oběma dívkám blahopřejeme za pěkné 4. místo, které obsadily.   Kamila Hlavsová 

Děkujeme! 

Děkujeme Všem rodičům, kteří darovali pro Mateřskou školu odrážedla, kola a různé hračky. 

 

Základní škola a Mateřská škola Stehelčeves, okres Kladno, Řánkova 87, 273 42, Stehelčeves,  

www.zs-stehelceves.cz , tel.: 311 320 540, 729 631 695 (ZŠ), 721 248 511 (MŠ), email: skolastehelceves@gmail.com  

http://www.zs-stehelceves.cz/
mailto:skolastehelceves@gmail.com

